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Hisense Energy ProX: Váš celoroční spojenec pro dokonalé klima

Představte si, že se vracíte domů z náročného dne a místo dusného horka vás přivítá příjemný
chládek. Nebo si představte chladné podzimní večery, kdy si můžete přitopit, aniž byste museli
spouštět topení v celém domě. Klimatizace Hisense Energy ProX vám toto všechno splní. Je to totiž
chytré zařízení 2 v 1, které v létě chladí a v zimě topí. A právě proto, abyste si mohli užívat všech
těchto benefitů naplno a bez kompromisů, vám představujeme podrobný přehled výhod, které vám
tento model přináší.

Jaké výhody vám klimatizace Hisense Energy ProX přinese?

Úspora energie a peněz: Díky energetické třídě A+++ v režimu chlazení i topení tato
klimatizace spotřebuje minimum energie. To znamená, že i když ji budete používat pravidelně, vaše
účty za elektřinu se výrazně nezvýší. Je to jako mít doma výkonného pomocníka, který je zároveň
šetrný k vaší peněžence.

Výkon pro každé roční období: S chladicím výkonem 3500 W a topným výkonem 4000 W si
tato klimatizace hravě poradí s horkými letními dny i chladnými večery. A co je skvělé, dokáže topit
i při venkovních teplotách klesajících až k -22 °C. Už žádné mrznutí v přechodných obdobích!

Čistý a zdravý vzduch pro lepší pohodu: Klimatizace Hisense Energy ProX je vybavena pokročilou
technologií HI-NANO , která účinně ničí viry a bakterie, včetně obávaného koronaviru
COVID-19. Představte si, že váš domov je nejen příjemně chladný, ale také bezpečnější a zdravější.
Navíc vícevrstvý filtrační systém zachytí prach, alergeny a nepříjemné pachy, takže se vám bude
lépe dýchat.

Ovládání odkudkoliv a hlasem: Díky integrovanému Wi-Fi můžete klimatizaci ovládat pomocí
svého mobilního telefonu nebo tabletu, ať už jste kdekoli. Představte si, že si cestou domů zapnete
chlazení a přijdete do příjemně vychlazeného bytu. A pokud máte rádi moderní technologie, jistě
oceníte hlasové ovládání prostřednictvím aplikací Google Assistant nebo Amazon Alexa.

Inteligentní funkce pro maximální komfort: Funkce Smart Eye vám umožní nastavit proudění
vzduchu podle aktuální potřeby – režim FOLLOW nasměruje proud vzduchu k vám, pokud se chcete
rychle ochladit, zatímco režim AVOID odkloní proudění mimo vaši přímou blízkost, abyste nebyli
rušeni průvanem. TMS Comfort Control System zase inteligentně řídí teplotu, vlhkost a proudění
vzduchu, aby vám bylo vždy co nejpříjemněji.

Tichý provoz pro klidný domov: Nikdo nechce, aby ho při relaxaci rušil hluk klimatizace. Hisense
Energy ProX je proto navržena tak, aby pracovala velmi tiše, s hlučností pouhých 19 dB(A) v
tichém režimu.

Rovnoměrná distribuce vzduchu po celé místnosti: Díky funkcím 4D Auto Swing a Multi
Dimension Airflow se chladný (nebo teplý) vzduch dostane do každého koutu místnosti, takže se
nebudete potýkat s nepříjemnými teplotními rozdíly.

Elegantní design, který zapadne do každého interiéru: Díky modernímu vzhledu a dvěma



dostupným barevným variantám harmonicky doplní jakýkoliv moderní interiér.

Instalace bez starostí:

Nemusíte se obávat složité instalace. Společnost Hisense spolupracuje s rozsáhlou sítí
certifikovaných partnerských firem po celé České republice, které vám zajistí profesionální a
rychlou instalaci vaší nové klimatizace. Stačí si jen vybrat a o vše ostatní se postarají odborníci.

Investujte do svého pohodlí s předstihem

Nenechte se zaskočit letními vedry. Klimatizace Hisense Energy ProX je chytrá, výkonná a
úsporná volba, která vám zajistí celoroční komfort. Díky pokročilým technologiím, snadnému
ovládání a tichému provozu se stane nepostradatelnou součástí vašeho domova. A s možností
vytápění navíc získáte univerzální zařízení pro každé roční období. Připravte se na léto s
předstihem a užijte si dokonalé klima ve svém domově s klimatizací Hisense Energy ProX!

Chcete vědět více?

Pokud vás zajímají podrobné technické parametry a další informace o klimatizaci Hisense Energy
ProX, navštivte oficiální webové stránky společnosti Hisense.

Tam najdete všechny potřebné detaily, které vám pomohou při rozhodování.
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